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WAARSCHUWING
CALIFORNIË

Proposition 65 Waarschuwing
Dit product bevat een chemische stof of chemische stoffen waarvan de Staat Californië weet
dat ze kanker, geboorteafwijkingen en schade aan het voortplantingssysteem veroorzaken.

Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Geen onderdelen vereist – De machine klaarmaken voor de montage.

Kabelboom van draadloze urenteller 1 De draadloze urenteller monteren (voor benzinemodellen).
Kabelboom van draadloze urenteller 1
Relais (48 V) 1
Schroef (nr. 4 x ¾") 2

De draadloze urenteller monteren (voor elektrische
modellen).

De machine klaarmaken voor de montage
1. Parkeer de machine op een horizontaal oppervlak.
2. Stel de parkeerrem in werking.
3. Zet de motor af en haal het sleuteltje uit het contact.
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Figuur 1

© 2017—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registreer uw product op www.Toro.com.Vertaling van de oorspronkelijke tekst (NL)
Gedrukt in de VS

Alle rechten voorbehouden *3413-428* A
 



De draadloze urenteller
monteren (voor
benzinemodellen)
1. Koppel de aanwezige vrouwelijke connector met

2 contacten van de bestaande urenteller af, en
sluit hem aan op de mannelijke stekker met 2
pinnen van de kabelboom van de draadloze
urenteller (Figuur 2 en Figuur 3).
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Figuur 2

1. Bestaande urenteller 2. Aanwezige vrouwelijke
connector met 2 contacten

2. Sluit de vrouwelijke connector met 2 contacten
van de kabelboom van de draadloze urenteller
aan op de bestaande urenteller (Figuur 3).

3. Sluit de vrouwelijke connector met 6 contacten
aan op de nieuwe draadloze urenteller (Figuur
3).

g206423

Figuur 3

1. Mannelijke stekker met 2
pinnen (kabelboom van
draadloze urenteller)

4. Vrouwelijke connector met
2 contacten (kabelboom
van draadloze urenteller)

2. Aanwezige vrouwelijke
connector met 2 contacten

5. Vrouwelijke connector met
6 contacten (kabelboom
van draadloze urenteller)

3. Bestaande urenteller 6. Draadloze urenteller

De draadloze urenteller
monteren (voor elektrische
modellen)
1. Koppel de aanwezige vrouwelijke connector met

2 contacten van de bestaande urenteller af, en
sluit hem aan op de mannelijke stekker met 2
pinnen van de kabelboom van de draadloze
urenteller (Figuur 4 en Figuur 5).
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Figuur 4

1. Bestaande urenteller 2. Aanwezige vrouwelijke
connector met 2 contacten
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2. Sluit de vrouwelijke connector met 2 contacten
van de kabelboom van de draadloze urenteller
aan op de bestaande urenteller (Figuur 5).

3. Sluit de vrouwelijke connector met 6 contacten
aan op de nieuwe draadloze urenteller (Figuur
5).
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Figuur 5

1. Mannelijke stekker met 2
pinnen (kabelboom van
draadloze urenteller)

4. Vrouwelijke connector met
2 contacten (kabelboom
van draadloze urenteller)

2. Aanwezige vrouwelijke
connector met 2 contacten

5. Vrouwelijke connector met
6 contacten (kabelboom
van draadloze urenteller)

3. Bestaande urenteller 6. Draadloze urenteller

4. Sluit de vrouwelijke connector met 4 contacten
van de kabelboom van de draadloze urenteller
aan op de mannelijke stekker met 4 pinnen van
de bestaande 12 V-adapter (Figuur 6).
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Figuur 6

1. 12 V-adapter 3. Connector met 4 contacten
(kabelboom van draadloze
urenteller)

2. Stekker met 4 pinnen
(bestaande 12 V-adapter)

5. Sluit de mannelijke stekker met 4 pinnen van de
kabelboom van de draadloze urenteller aan op
de vrouwelijke connector met 4 contacten van
de hoofdkabelboom van de machine (Figuur 7).
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Figuur 7

1. Stekker met 4 pinnen
(kabelboom van draadloze
urenteller)

3. 12 V-adapter (voor
plaatsbepaling)

2. Connector met 4 contacten
(hoofdkabelboom van de
machine)

6. Monteer het relais op het linkerspatbord; gebruik
hierbij 2 schroeven (nr. 4 x ¾ inch) zoals wordt
afgebeeld in Figuur 8.
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Figuur 8

1. Schroef (nr. 4 x ¾") 3. Linkerspatbord
2. Relais

7. Sluit de kabelboomconnectors van de draadloze
urenteller aan op het relais; zie Figuur 9.
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Figuur 9

1. Roze draad 3. Bruine draad
2. Witte draad
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